IlepBoe necstuunoe paseaeHue (D1) rotoBaT u3 3 wyacrteid HACTOMKH
TOMEOIaTUYECKOW MAaTPUYHON U 7 yacTelt cupTa 3TuiioBoro 62 % (mM/m).

Bropoe pgecstuunoe paszsenenue (D2) rotoBaT u3 1 yactu mepBoro
necstuaHoro passeaeHus (D1) u 9 gacreit ciupTa 3tumoBoro 62 % (m/m).

[locnenyromue pa3BeA€HUS TOTOBST AHAJIOTMYHO, HUCHOJIB3YS IS
MOJIYYEHUS] TPETHETO JECATUYHOTO Pa3BEIEHUs CIHUPT ITUIIOBBIA 62 % (M/M), a ¢
YETBEPTOTO AECATUYHOTO Pa3BEACHUS — COUPT ATUIOBBIN 43 % (M/M).

IlepBoe corenHoe paszpeaeHue (C1) roroBaTr w3 3 dacTell HACTONKH
TOMEOIaTUYECKOW MaTpUIHOU 1 97 yacTeit ciiupTta 3TUinoBoro 62 % (M/m).

Btopoe cotennoe pa3pegenue (C2) rotoBsaT u3 1 yactu nepBOro COTEHHOTO
passeaenus (C1) u 99 ywacteit cnupra stunosoro 43 % (M/m).

[Tocnenyrouiue pa3BeeHUs TOTOBAT aHAJIOTMYHO.

Cnoco6 3a. Hacroiiku roMeonaTHyecKhe€ MAaTPUYHbBIE TMOJIY4YalOT IO
cnoco0y 3, UCIOJIb3YsI B KAYECTBE AKCTPAreHTa CupT 3THIOBBIN 73 % (M/M).

Ecniu coxepkaHue Cyxoro oOcCTaTka WM aKTHUBHBIX KOMIIOHEHTOB
MPEBBIIIAET pPErjlaMeHTUPYeMyro ¢dapMakonelHONW CTaTbe WM HOPMATHBHOM
JOKyMEHTAIlMeH BEJIMYHMHY, TPOBOJAT pa30aBiIeHUE HACTOUKU CIIOCOOOM,
yKa3aHHBIM B criocobe 1, ucnoiib3ys cnupT 3THIIOBBIN 43 % (M/M).

CopeprkaHue crivpTa 3TUIIOBOTO B HACTOMKE COCTaBIISIET OKOJIO 43 % (M/M).

IlepBoe necstuunoe pasegeHue (D1) rotoBsT u3 3 wyacreid HACTONKH
rOMEOINaTUYECKOM MaTpUUHOM U 7 yacTeil cnupTta 3TuioBoro 43 % (M/m).

Btopoe necstuunoe paszsenenne (D2) roroeat u3z 1 wyactu mepBoro
necstuaHoro passeaeHus (D1) u 9 wacreit ciupTa atunmosoro 30 % (m/m).

Tpetbe necatuunoe passegaenue (D3) roroBatr w3 1 yactu BTOpOro
necstuaHoro passeaeHus (D2) u 9 wacreit ciupTa 3tumoBoro 15 % (m/m).

[Tocnenyroiue pa3Be/ieHUst TOTOBST AHAJIOTHYHO.

IlepBoe corenHoe paszpeaenue (C1) roroBar w3 3 dacTell HACTOMKH
TOMEOIaTUYeCKOW MaTpUIHOU 1 97 yacTeit ciiupTta 3TunoBoro 43 % (M/m).

Bropoe cotennoe pa3Benenue (C2) rotoBsT u3 1 yactu nepBoro COTEHHOTO

pasBenenust (Cl) u 99 wacteit cimpra stusmoBoro 30 % (m/m). Tperbe coTeHHOE
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